

# 生活家地板发动美学攻势

日前,在素有“中国地板行业风向标”之称的中国国际地面材料及铺装技术展览会上,首次亮相的生活家·达芬奇石塑地板和彩绘拼花地板,以其抢眼的图案和强烈的装饰效果,成了各地板厂商和媒体关注的焦点。

据了解,包括生活家·巴洛克仿古地板、生活家·曼宁顿地板创意魔方系列等市场热销产品在内,生活家地板系列的新产品已经达100多种,生活家集结时尚地板军团冲击五·一市场,将会引发地板行业的新一轮营销大战。

生活家地板董事长刘硕真表示,“我们坚信好产品自己会说话,我认为与其花很大气力把产

品硬推给消费者,不如多花一些代价研发更能让消费者喜欢的产品。”

据了解,在材料上,生活家·达芬奇地板通过天然大理石粉、乙烯基树脂的混合加工,具有超强耐磨、超轻超薄、防火防潮、绿色环保指数更胜一筹等特点;在表现上,生活家·达芬奇系列产品汲取欧洲文艺复兴时期的达芬奇艺术精髓,花色丰富多彩,种类涵盖石尚印象、自然风情等3大类别共9大系列,适合在不同的气候环境和空间中使用,完全

突破了木地板的使用局限。

据悉,以生活家·达芬奇石塑地板为开路先锋,生活家同时将100多个时尚产品集中推向市场,为在五·一黄金周期间发动猛烈的美学攻势做好了资源准备。(何适)



生活家展台

## 上豪客来,和全国小伙伴一起画画!

——台湾、山区小朋友也来报名

“画个未来献给党”豪客来第7届儿童绘画大赛4月1日起接受报名。截止记者发稿,全国16个省、1个直辖市、61个城市的豪客来牛排西餐厅已接受报名人数31208名,比去年增加了近2成。大赛正在全国各地掀起一股报名高潮,快来和全国的小朋友一起PK吧!

据悉,往年组织团体报名的都是幼儿园、小学及各类兴趣培训机构,今年竟出现了一个新现象:居委会也组织社区儿童团体来报名!上海一位带队报名的居委会干部告诉记者,“组织社区的孩子们来参赛,既能让孩子们培养想象力、团体意识,又能让社区的业主们相互认识、沟通交流。”

在无锡锡山区台资企业任职的台胞林先生,昨天一大早就带着6岁的儿子前来报名,他说父子俩前一天就构思好了创作思路。最近无锡地铁二号线22个站点全线开建,儿子构思的未来无锡就是一张四通八达的交通大网,甚至会有一条空中走廊通往台北市,儿子说这样方便妈妈和奶奶来往海峡两岸。

平和南湖豪客来希望小学的林丽红同学骄傲地宣布着:“这就像我的翅膀,我可以画出我想要的美丽校园,还有我们山村未来的高楼

大厦。”据悉,为丰富贫困儿童课余生活,豪客来捐助的两所希望小学都参与了本次活动。

和山区、和台湾、和全国的小伙伴一起PK,抢夺苹果IPAD电脑、上网笔记本、数码相机这些丰厚的战利品,您还在犹豫什么呢?赶紧报名吧!详情敬请咨询组委会400-6618-678,或前往全国各大城市豪客来牛排西餐厅。



# 创维团购报名突破4万,37寸3D降至7折

——现正征集顾客报名,4月16日价格揭秘放量销售

从本周一开始,深圳创维集团在全国各地同时开展的“万人大团购,创维酷开智能3D 6折起”活动已经全面启动。随着时间的变化,全国各地报名登记的人数正在不断增加。昨日从创维集团营销总部得到一则振奋人心的消息:报名热线异常火爆,经过对周一周二周三三天全国范围内报名人数的统计,截至2011年4月13日19:00,活动报名人数已突破4万

大关,所有参与活动机型均有2折以上的折扣,而报名人数仍在不断的增加。

### 37寸3D电视傲视群雄 引领降价风暴

创维团购直销部相关负责人表示,此次万人大团购包括创维目前主推的五大系列,从32寸到55寸,可以满足不同消费层次的消费者。

据了解,在团购产品清单中,创维酷开智能3D TV和网络LED是团购销售的主力产品。其中创维酷开智能3D E92系列以其不闪烁、不伤眼、无重影、亮度高、可视角度广赢得广大消费者的好评。

截至2011年4月13日19:00,37寸酷开3D TV全国报名人数已经超过40000人,按照创维集团本次发布的折扣原则,该款电视价格已降至原价的7折。此外,酷开TV

其它各尺寸段均有超过2折以上的折扣,消费者对于创维酷开系列的热爱可见一斑。

### 全国联动人越多价越低

创维万人团购活动的产品价格将按照团购报名人数来确定,报名人数越多,折扣越低,其中部分型号最低可能达五折;同时在享受折扣基础上,指定型号还赠送价值1880元的2.1家庭影院。

创维万人团购活动前期电话报名登记时间将截至到4月15日19:00,4月16-17日仅此2天进行公开销售。

团购价究竟能低到多少呢?创维团购直销部相关负责人介绍说:创维策动万人团购的目的是推行液晶普及计划和刺激消费,其中37寸省电液晶不排除可低至全球最低价2990元。按照目前登记的人数来看,保守估计将有近50万台的销售,价格也

会打到最低,其中部分产品的价格会出乎整个市场的意料。

### 团购产品全部为创维主打型号,不限量销售

团购产品、团购规则或活动咨询可登录创维官方网站([www.skyworth.com](http://www.skyworth.com))浏览了解详情,或通过团购服务热线0632-3868277进行电话咨询。